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足球运动是一项带有不可预知及不可抗拒的高风险和高危险的体育活动，任何不可预测的情况均有可能随时发生，活动中发生的各种情况皆可能对活动产生重大影响；甚至造成活动参加者重大伤亡事故或重大财产损失，全体活动参加人员均已认同这一点并完全自愿参加。凡参加本次业余足球比赛的人员（含活动发起人或领队）均为纯粹的个人行为。
    足球活动是一项对体能和技术有一定要求的运动，活动参加人员可能因个人的体能及技术方面的原因而达不到预期目标。全体活动参加人员均已认识到这一点并自行负责。活动期间参加人员凡因自然和个人因素不能继续进行活动，活动发起人或领队不承担责任。
    足球运动参加人员须按组委会要求准备必备的个人保护装备，因个人保护装备和用品存在不安全隐患造成的伤害或损失一切责任自负。个人物品自行妥善保管。 
    比赛期间（比赛开始起到比赛结束），组委会或活动发起人负责球队的比赛日程安排、交以及所需要的后勤保障。（不含医疗保障，各队需自行准备医疗人员） 
    比赛期间活动参加人员必须服从组委会或活动发起人的安排，凡因个人擅自行动所造成的一切后果完全由自己承担。参加活动前个人必须向各球队领队主动、如实告知本人身体状况，凡因个人隐瞒实际情况（病史、身体状况及其它状况）所造成的一切后果完全由自己承担。 
    比赛期间，组委会或活动发起人有权根据当时的情况终止球队和球员个人的活动。组委会或活动发起人宣布比赛结束后任何个人行为后果自负。
    足球运动是一项团队活动，活动参加人员应团结友爱、互帮互助，体现团队精神，共同完成本次活动。凡活动参加人员个人之间发生的任何纠纷完全由其自行解决，导致后果的，由造成伤害或损失的一方负责，组委会或活动发起人不承担责任。
    因本地客观情况组委会或活动发起人不为活动参加人员进行高风险项目投保，活动参加人员自行解决高风险项目保险问题。参加者不能因为组委会或活动发起人未能协助参加者办理保险（包括但不限于意外伤害险等），而向组委会或活动发起人提出索赔和诉讼要求。
    组委会或活动发起人收取的比赛报名费仅包括比赛期间所有用于开展比赛活动公共费用开支。比赛参加球队人员的特殊要求（如住宿、饮食、个人车辆使用等），特殊情况下（如需外界救援等）的额外支出，属个人行为造成的由个人承担，属自然等不可抗力因素给整个比赛造成的，由全体活动参加人员均摊。
    因以下原因造成的伤害和损失组委会或活动发起人不承担任何责任：
    1、因场地提供者的提供的公用设备出现质量问题而造成活动参加者遭遇意外伤害或损失。
    2、比赛过程中参与者未装备个人保护装备的过失造成的伤害与损失。
    个人承诺
2024年浙江工商大学商大杯足球比赛组委会或活动发起人已明确告知本人上述条款，本人已清楚认识到足球比赛系一项危险性较大的活动，本人已清楚地认识到尽管2024年浙江工商大学新生杯杯足球比赛组委会或活动发起人已采取周到的安全措施，足球比赛仍有可能发生意外伤害和损失，并且该项活动不适于健康状况不佳之人。经慎重考虑，本人自愿加入，并将严格按相关安全和管理规范行事，且本人身体健康，无健康状况不佳的情况（如先天性心血管类疾病或其他先天性疾病、心肌炎等，或近期有过重感冒、发烧等症状，不得参与本比赛）。除所述的情况外，本人自愿承担因参加此次足球比赛而造成的一切意外伤害和损失（包括但不限于因天气和自然环境突变、不服从组委会或活动发起人的安排擅自行事等造成的后果以及因此对他人造成的损失和伤害），并且承诺不因此向浙江工商大学Striker足球协会组委会或活动发起人提出任何索赔和诉讼要求。
    球队承诺
由于足球运动是一项集体运动，参与方是以球队为一个单位，所以本次比赛组委会或活动发起人与参与此次比赛的球队负责人签署上述协后，视为该球队每位报名参与此次比赛队员同意接受该协议，接收协议中责任告知及个人承诺条款。
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